501506_142021226_IM Rothmann v2_LR 01.11.2021.pdf 1 1/11/2021 4:23 PM

Rothmann

Grillwagen

Bedienungs- und Montageanleitung




501506_142021226_IM Rothmann v2_LR 01.11.2021.pdf 2 1/11/2021 4:23 PM




501506_142021226_IM Rothmann v2_LR 01.11.2021.pdf 3 1/11/2021 4:23 PM

=

Rothmann

Liebe Kundin, lieber Kunde!

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf dieses Qualitédtsproduktes. Das Produkt entspricht den
européischen und nationalen Anforderungen. Um diese Anforderungen zu erhalten und die
Konformitét zu gewahrleisten, bitten wir Sie, sich an diese Anweisungen zu halten. Diese
beinhalten wichtige Informationen hinsichtlich der Bedienung und Montage des Produktes.
Bitte bewahren Sie alle Anweisungen zur spateren Verwendung auf.

Flr Schaden, die durch unsachgemaBle Bedienung entstehen sowie daraus
resultierende Folgeschaden wird keine Haftung bernommen. Auch fur
Sach- oder Personenschaden durch nicht ordnungsgemanle Bedienung
unter NichtberUcksichtigung der Sicherheitshinweise wird keine Haftung
Ubernommen. Bitte nehmen Sie selbst aus Sicherheitsgriinden keine
Veranderungen an dem Produkt vor.

Lesen Sie vor der Inbetriebnahme zuerst alle Sicherheitshinweise und
Anweisungen aufmerksam durch. Versdumnisse bei der Einhaltung der
Sicherheitshinweise kdnnen einen Brand und/oder schwere Verletzungen
verursachen. Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen fur
die Zukunft auf und Ubergeben Sie sie auch an einen mdglichen
Nachbesitzer.

BestimmungsgeméBer Gebrauch

Dieses Produkt ist fur den AuBenbereich geeignet. Das Produkt ist nur flir den Einsatz in
privaten Haushalten und nicht fr den kommerziellen Gebrauch vorgesehen.



501506_142021226_IM_Rothmann_v2_LR_01.11.2021.pdf

Produktansicht

4

1/11/2021

4:23 PM




501506_142021226_IM Rothmann v2_LR 01.11.2021.pdf 5 1/11/2021 4:23 PM

=

Rothmann

Lieferumfang

Nehmen Sie alle Teile vorsichtig aus der Verpackung. Breiten Sie diese Ubersichtlich auf
einem weichen Untergrund aus, sodass Sie den gesamten Lieferumfang gut erkennen
konnen. Die folgenden Teile sind enthalten:

Teil Abbildung Beschreibung Menge
A Griff 1
B Grill-Ablage 2
C Endstuck Querstrebe 4
D Obere Querstrebe 2
E f ° ] Bein, links hinten 1
F — | Bein, links vorne 1
G Front-Vorhang 1
H Endstlick der Beine 2
| Bodenblech 1
J Halterung fur Gasflasche 2
aﬁ Linke S b

K r inke Seitenstrebe 1
H/
I/,

L -H.— Rechte Seitenstrebe 1




501506_142021226_IM Rothmann v2_LR 01.11.2021.pdf 6 1/11/2021 4:23 PM

Teil Abbildung Beschreibung Menge
M = —3] Bein, rechts hinten: 1
N E ] Bein, rechts vorne 1
0 Reifen-Achse 1
P Reifen 2
Q Reifenabdeckung 2
AA Schraube M6 x 12 22
CC Schraube M4 x 10 16
BB Sechskantmutter M8 2
NN Unterlegscheibe 2




501506_142021226_IM Rothmann v2_LR 01.11.2021.pdf 7 1/11/2021 4:23 PM

Rothmann

Montage
Schritt 1: cC M4 x 10 () 4
Schritt 2: CC




501506_142021226_IM Rothmann v2_LR 01.11.2021.pdf 8 1/11/2021 4:23 PM

Schritt3: | AA M6 x 12 (o 4

Schritt4: | AA MEx 12 | ([ 4




501506_142021226_IM Rothmann v2_LR 01.11.2021.pdf 9 1/11/2021 4:23 PM

7

=%

Rothmann

Schritt 5: AA M6 x 12 qmmm 4




501506_142021226_IM Rothmann v2_LR 01.11.2021.pdf 10 1/11/2021 4:23 PM

Schritt 6: AA M6 x 12

(o
NN  [Unterlegscheibe 2

Schritt7: | AA M6 x 12 {]ﬂmmu 4




501506_142021226_IM_Rothmann_v2_LR_01.11.2021.pdf

11

1/11/2021 4:23 PM

7

I )

Rothrﬁann

Schritt 8:

M6 x 12

M4 x 10




501506_142021226_IM_Rothmann_v2_LR_01.11.2021.pdf

12

1/11/2021

4:23 PM

Schritt 9: AA M6 x 12 @Wm 2
CC M4 x 10 (o 4
Schritt 10: BB Sechskantmutter M8 (@ 2




501506_142021226_IM Rothmann v2_LR 01.11.2021.pdf 13 1/11/2021 4:23 PM

Rothmann

Schritt 11:

Das Produkt ist nun fertig montiert.




501506_142021226_IM Rothmann v2_LR 01.11.2021.pdf 14 1/11/2021 4:23 PM

Hergestellt flir:

HELLWEG - Ihr Baufreund
Einkaufsgesellschaft m.b.H.
Neubauzeile 102

A-40830 Linz

Art.-Nr. 501506

Unsere Garantiebestimmungen
finden Sie auf folgenden Webseiten:
- hellweg.de/garantie

- baywa-baumarkt.de/garantie

- hellweg.at/garantie




